名入れが映えるシンプルなアルミボディの USB メモリを発売。

サンワサプライ株式会社(本社:岡山市北区田町 1-10-1、代表取締役社長 山田哲也)は、名入れが映えるシンプルなデザインのアルミボディUSBメモリ「UFD-3ATOOGSV シリーズ」「UFD-2ATOOGSV シリーズ」を発売しました。







UFD-2ATOOGSV シリーズ

【掲載ページ】

USB 3.1 Gen1 メモリ(シルバー) UFD-3ATOOGSV シリーズ

http://sanwa.jp/pr/UFD-3AT_GSV

USB 2.0 メモリ(シルバー) UFD-2ATOOGSV シリーズ

http://sanwa.jp/pr/UFD-2AT_GSV

「UFD-3ATOOGSV シリーズ」「UFD-2ATOOGSV シリーズ」は、アルミボディの USB メモリです。

使いやすいスティック型 USB メモリで、シンプルなデザインを採用しているため広い範囲に名入れ印刷することができます。社名 や商品名、ロゴなどを大きく印刷できるので、ノベルティ・広告・販促グッズなどとして最適です。

ホコリなどから USB コネクタ部分を守るキャップ付きなので、データを入れたまま保管する場合でも安心です。USB メモリの後ろ側にキャップを取り付け可能で、紛失を防げます。約 1.7×5.7cm のコンパクトサイズで持ち運びがしやすく、データのやり取りにオススメです。また、ネックストラップ用のホールも付いており、身につけて持ち運ぶこともできます。

情報漏えい対策として、USB メモリ内部に保存されたデータの暗号化や、USB メモリを使用するパソコンセキュリティが可能な、ライフボート製セキュリティソフト「LB ファイルロック 2」「パソコンロック 4」が添付されています。

外部とのデータ通信速度が異なる2シリーズを用意しています。

USB 3.1 Gen1(USB 3.0)に対応する「UFD-3ATOOGSV シリーズ」は、16GB・32GB・64GB のラインナップがあります。
USB 2.0 に対応する「UFD-2ATOOGSV シリーズ」は、8GB・16GB・32GB のラインナップがあります。

<ufd><ufd-3AT○○GSV シリーズ/UFD-2AT○○GSV シリーズ 共通>

【特長】

- ●シンプルなアルミボディです。
- ●キャップを後ろにカチッと取り付けられます。
- ●USB ポートに挿すだけですぐに使えます。
- ●USB 3.1 Gen1(USB 3.0)に対応した高速 USB メモリです。(UFD-3AT○○GSV シリーズ)
- ●USB2.0 対応です。(UFD-2ATOOGSV シリーズ)
- ●本体のホールにネックストラップを取り付けることができます。
- ●ライフボート製セキュリティソフト「LB ファイルロック 2」「パソコンロック 4」付きです。
- ※ソフトは Windows 10・8.1・8・7・Vista・XP のみ対応です。

【仕様】

- ■インターフェース: USB Ver.2.0 準拠(USB Ver.1.1 上位互換)
- ■コネクタ: USB A コネクタ
- ■入力電圧: DC 5V
- ■サイズ: W16.8×D7×H57.4mm
- ■重量:約 9g(本体のみ)
- ■対応機種: Windows 搭載 (DOS/V) パソコン、Apple Mac シリーズ
- ※Intel 製 CPU 搭載 Mac を含む。
- ソニー プレイステーション(R)4·3
- ※プレイステーション(R)4 はセーブデータ保存のみ対応。
- ※「プレイステーション」は株式会社ソニー・インタラクティブエンタテインメントの登録商標です。
- ※標準で USB ポートを持つ機種。
- ■対応 OS: Windows 10(64bit/32bit) 8.1(64bit/32bit) 8(64bit/32bit) 7(64bit/32bit) Vista(64bit/32bit) XP
- ※Windows 10・8.1・8・7・Vista の Ready Boost 非対応です。
- macOS 10.12~10.13, Mac OS X 10.4~10.11
- ※USB ポートを装備し、1 つ以上の空きがあること。

<注意事項>

- ※USB2.0 機器として使用するためには USB2.0 対応のホストアダプタか USB2.0 対応のポートを搭載した機種が必要です。
- ※Mac OS では USB2.0 対応のホストアダプタか USB2.0 対応のポートを搭載し OS 10.4 以降をインストールした機種が必要です。
- ※USB1.1 規格の環境でも使用することができます。
- ※本製品に記録したデータの消失・破損が生じた場合、原因や損害の程度にかかわらず、サンワサプライは一切責任を負いません。

【関連ページ】

USB メモリ

https://www.sanwa.co.jp/product/peripheral/usbfladisk/index.html

弊社直営サイト「サンワダイレクト」でも販売中です。

https://direct.sanwa.co.jp/

■サンワサプライ Facebook

https://fb.me/SanwaSupplyJP

■サンワサプライ Twitter

https://twitter.com/sanwainfo

■Youtube 公式チャンネル

http://sanwa.jp/youtube

【お客様からのお問い合わせ】 サンワサプライ TEL 086-223-3311

https://www.sanwa.co.jp/support/support_regi/index.html

【報道関係からのお問い合わせ】

広報担当 TEL 086-223-3311

※このリリースに記載の内容は、発表当時の情報です。

仕様・価格・外見など、予告なく変更されることがありますので、あらかじめご了承ください。